



# 合肥首条“网约公交”试运营

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李硕)记者从合肥市获悉,为满足乘客即时、品质出行服务需要,合肥公交集团推出了面向互联网线上预定、线下乘坐的新形式乘车模式,2月1日起,合肥首条“网约公交”试运营,乘客可根据实时出行提交需求,通过“手机打公交车”实行拼车或者专享形式预约乘车出行。

暂定运营时间为2月1日-2月3日上午10:00-下午6:00,运营区域为合肥南站—合肥政务新区,目前划定政务区四至范围为北至休宁路,东至金寨路,西至匡河,南至绕城高速,具体政务区网约范围:休宁路-合作化路-金寨路-习友路-徽毫路-祁门路-翡翠路-休宁路,区域周长12.538公里,面积10.01平方公里。

试运营期间,乘客可享受拼车1元/人次、专享20元/车次预约乘车。乘客登录“合肥公交”APP或“合肥公交”微信小程序,在首页点击“网约公交”进入界面,或者直接扫描“网约公交”二维码进入界面。

“合肥公交集团推出的‘网约公交’与传统定制公交最大的区别即是实时性,提供实时行程预定的非固定线路人员运送,拥有‘线路灵活、快捷舒适’等优势。”相关负责人说,这样可满足乘客多元化的出行需求,结合车辆当前位置、空余座位数,实现实时动态公交车行驶路线规划,向乘客提供不定时、不定线、点对点的出行模式,提升乘客更加便捷、高效、品质的智慧出行体验。

## “医”路畅行,做好群众身边的“贴心人”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 仲名山 孙雨静)1月25日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区与合肥市第四人民医院、安徽建工三建联合开展“党建+医路畅行”主题党建活动。

据悉,主题党建从中心实际出发,充分发挥社区党委的凝聚力和战斗力,通过为群众办好一桩桩实事、一件件难事,做好群众身边的“贴心人”;本次活动聚焦解决医院主入口共建巷通行的难点问题,将党建与为民服务深度结合,旨在为群众办实事解难题。据悉,多方会谈后确定共建巷整治活动分为共建巷初步清理、机动车深度管理、医院大门提升改造三个阶段具体实施。社区

党委与四院党委将积极开展统筹、监督工作,确保以高质量、高标准的建设品质完成共建巷改造与医院大门的建设改造任务。最后,三里庵街道绩溪路社区省电力设计院生活区党支部、合肥市第四人民医院后勤党支部、建工三建八分公司党支部签署三方党建共建协议书,标志着“党建+医路畅行”共建主题活动正式启动。

据了解,此次共建活动是创新党建工作的有益尝试,也是三方巩固深化合作关系的重要契机,绩溪路社区党委将进一步优化大党委和党建引领机制,积极构建共建工作新格局,激发居民群众参与小区治理活动的积极性,共建美好环境、共创幸福生活。

## 修复下沉路面 守护群众脚下安全

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡慧嫻 王炜炜)路面下沉、塌陷等问题容易导致雨天积水的情况发生,给群众出行带来极大的不便。近期,合肥高新区城管大队接到群众反映,习友路与金桂路交口的道路路面上出现下沉情况,下沉深度接近15厘米,车辆在道路上行驶存在一定的安全隐患。

为了给群众提供良好的出行环境,高新区城管大队第一时间组织人员前往现场查看。经了解,此次路面下沉是长期受到来往车辆碾压导致,需要进行工程性施工修复,但由于区域下沉面积过大,不能只是简单处理,需要延长处置时限,考虑到此位置行人、车辆流动等情况,存在较大安全隐患,必须尽快修复,

高新区城管大队立即组织养护人员在周围设置围挡,引导行人及车辆绕行,为修复工作做好准备。在确定坑槽开挖位置后,对下沉路面进行切槽。首先使用挖掘机械将破碎水泥碎块清理干净后,对路基重新进行平整和夯实,随后运进混凝土进行铺设硬化养护,最后再铺设沥青路面。目前路面修复工作已顺利完成了,该路段已恢复正常通车。

修复的是道路,消除的是隐患,受益的是群众。高新区城管大队将继续加大道路设施巡查维护力度,提高城市道路沉陷、破损等病害发现及时性和处置精细度,严把维修质量关,切实为群众出行提供安全可靠的路面环境。

## 垃圾分类助环保 智能分类引风尚

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 管致玮)近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部联合爱回收爱分类公司在淮花园小区开展了一场趣味十足的垃圾分类宣传活动,通过一系列垃圾分类小游戏,向居民普及垃圾分类知识。

抛套圈、分类卡、飞行棋、写寄语、快闪打卡等垃圾分类趣味小游戏吸引了不少小朋友和家长参与,以寓教于乐的方式传播垃圾分类知识,进一步提高了居民参与垃圾分类的积极性。

志愿者还向居民普及智能回收柜的用法。据了解,这些可回收物收集设备于今年元旦投入使用,通过手机扫码后投入可回收物,智能系统会自动称出重量,发放积分到居民账户,投递满一定数额可以提现。

目前,七里塘社区已在淮花园、力高君御世家、中环云公馆等小区试点引入了21台智能回收柜,后续将会继续扩大引入,将该设备作为生活垃圾分类的有力补充,在持续推进可回收体系建设上发挥重要作用。

## 合肥体彩开展“微光行动”

星报讯(记者 江锐)1月26日,合肥市长丰县杨庙镇十井小学的操场上,孩子们向一群特殊的来访者展示了独创的武术操。虽然清晨的合肥寒意袭人,但孩子们一板一眼的动作,分外认真,他们脸上处处洋溢着快乐和幸福。

这一天由合肥体彩分中心组织,由代销者“爱心公益联盟”成员和分中心党员职工共同发起参与的“凝聚微光·助你成长”合肥体彩微光行动走进十井小学,大家自掏腰包,为这里的每位孩子送来了新书包和文具套装,为这个寒冷的冬日送来了一丝暖意。孩子们一张张开心的笑脸,让参加此次公益活

动的每一个人都深感欣慰。在参观学校的过程中,代销者志愿者们还惊喜地发现在学校的许多角落,都陈设着由中国体育彩票捐赠的体育设施,合肥体彩分中心的工作人员表示:公益体彩、责任为先,中国体育彩票一直以公益事业作为其初心使命,积极地履行社会责任,在乡村振兴、教育助学、群众体育等领域为社会送去了更多的关爱和温暖。

本次捐赠活动结束后,合肥体彩分中心一行还前往杨庙镇马郢社区开展互助共建交流座谈。和马郢社区党支部在党建、体彩+赋能乡村特色产业、文化发展上寻找合作共建切入点,共同探索2024年党支部特色品牌。



2月1日,合肥市庐阳区双岗街道五河路社区联合五河路社区居家养老服务站迎来了一场特殊的文化盛宴——“翰墨飘香书廉洁 风清气正迎新年”主题活动。活动现场邀请几位资深书法老师和辖区退休老人书写对联,他们挥毫泼墨,将满满的新春祝福送到每一位市民心中。 朱维维



为弘扬中华优秀传统文化,丰富群众文化生活,在龙年新春来临之际,连日来,九三学社合肥庐阳区基层委开展送春联、送书画系列文化惠民活动。此次通过文化惠民书画活动,团结爱好书画艺术的社员,进一步丰富了学社组织精神文化生活,为企业员工、社区居民送去浓浓的年味和新春祝福。 吴婷婷

## 手写春联送祝福 纸墨年味共飘香

为积极营造健康文明、积极向上、温馨和谐的新春氛围,近日,合肥市双岗街道高河埂社区在辖区开展了写春联送祝福活动。活动中,来自辖区的少年书法志愿者们集体挥毫泼墨,将新年的诚挚祝福付诸笔端,一个个饱含神韵的“福”字,一副副寓意吉祥的春联,让大家在翰墨飘香中感受浓浓的年味。 张经发

## 合肥东城办 扎实开展安全生产“大宣传、大排查”工作

近日,合肥东城办结合核心区实际,全面深入开展安全生产隐患大宣传大排查工作。

会议安排部署。及时召开安全生产工作部署会议,成立“大宣传、大排查”工作领导小组。主要负责同志亲自部署,领导班子负责抓落实,各相关科室按照职责分工、密切合作,协同配合,细化检查内容和标准,列出检查清单。各成员强化对专项工作开展情况的协调、调度、汇总,确保宣传排查整治工作有序开展。

注重宣传引导。充分利用报纸、微信(QQ)群、电子显示屏等多种形式,引导广大人民群众主动关注、积极参与安全生产“大宣传”行动。

强化排查整治。东城办结合“大宣传、大排查”工作方案,明确工作目标、任务分工、工作重点、检查频次和执法要求。紧盯关键领域、关键部位、关键环节,深入重点行业和领域开展消防安全排查,聚焦“九小场所”、培训机构、加油站等重点人员密集场所,开展地毯式、全覆盖安全生产大宣传大排查大整治,全力以赴保障岁末年初安全生产稳定有序。 袁海莉

## 体彩资讯